

*Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Дороховская средняя общеобразовательная школа» города
Бежецк-5 Тверской области*

Детско-юношеский творческий смотр-конкурс

"Открывая Божий мир"

*Номинация «Лучшая творческая работа учащихся в рамках Тверской
региональной программы «Моя семья»»*

СОЧИНЕНИЕ

*«Дорогой мой человек.
бабушка!»*

Попов Евгений 10.01.2010 г-12 лет МОУ
«Дороховская СОШ» - 6 класс Руководитель:
Смирнова Марина Юрьевна, учитель русского
языка и литературы

Бежецк, 2022 г

Дорогой мой человек - бабушка!

Бабушка! Три слога, но сколько эмоций! Сколько воспоминаний и радостных моментов, сколько «бурь» и «мнимых угроз» связывают меня с бабушкой! Не зря говорят, что первый внук - это первый ребёнок. Я думаю, что для бабушки я и есть первый ребёнок. В деревне говорят, что я на бабушку очень похож и внешне, и характером.

Почему я люблю свою бабушку? Трудно сказать, но наша любовь чувствуется через поступки и отношения. Понимаю, что меня надо бы наказать за непослушание, но бабушка прощает, не наказывает физически, а только пальцем грозит, и словами даёт наставления. Что удивительно для меня: я её слушаюсь, и больше таких проступков не совершаю. На сто процентов, конечно, не получается, но я стараюсь не расстраивать бабушку. Как же в деревне не заиграться до полуночи в прятки с друзьями? А когда на велосипедах гоняем? Так не хочется с пруда уходить, когда жарко и вода тёплая. Все друзья купаются, а у тебя ... расписание обязанностей.

Мама всегда говорит, что я непослушный, что меня надо контролировать. От бабушки я такого никогда не слышал: мы вместе с ней занимаемся хозяйственными делами (в эти моменты я чувствую себя взрослым мужчиной, который должен помочь женщине). У меня есть определённые обязанности по дому: принести воды из колодца в баню и заполнить ёмкости для полива грядок, вынести мусор, погулять с собакой утром и вечером, потому что Рексу запрещено гулять по деревне одному. Три раза в неделю мы с бабушкой ходим в магазин, поэтому донести сумки с продуктами до дома - это тоже моя «святая» обязанность.

Маргарита Александровна. Так зовут мою бабушку. Вот уже три года подряд на все летние каникулы я с большим удовольствием уезжаю в деревню. Свежий воздух, грибы, земляника, катание на велосипедах, купание в пруду, песни жаворонков, в огороде «море»

свежих ягод-витаминчиков и овощей... Красота природы и воля! Что нам, детям, ещё надо в летние каникулы?

Ещё немного, и в деревню проведут газ, тогда не надо будет дрова готовить в таких больших количествах, тепло будет постоянное. Бабушке не надо будет заботиться о дровах, а у меня будет больше времени на общение с друзьями.

Сидя за партой в школе, мне кажется, что я отличаюсь от других одноклассников и ровным загаром, и выносливостью на физкультуре, количеством летних смешных историй и дисциплинированностью, потому что ещё долго помню наставления бабушки. Понимаю, что родителям будет неприятно, если я провинюсь, ведь бабушка всё равно о моих проделках узнает. И я боюсь, что она потом откажется брать меня на каникулы.

Я надеюсь, что бабушка будет жить долго-долго. *Я* всегда желаю ей крепкого здоровья потому, что никакие деньги не помогут, если серьёзная болезнь одолеет. *Я* чувствую, что бабушка радуется моим приездам не меньше меня, но виду не подаёт, чтоб я на «шею» ей не сел. *Я* рад, что у меня есть такая бабушка, которая и сказки знает, и песни поёт, и нас, внуков, любит особой любовью.